



Szám: 20.039-6/2012/IJO

Tárgy: Tájékoztató az EU Önerő Alap pályázati lehetőségeiről és felhasználásáról

Összeállította:


KISS ATTILA
projektvezető

**Borsod-Abaúj-Zemplén Térségi Ivóvíz-kezelési
Önkormányzati Társulás
Társulási Tanácsa**

Székhelyén

Tisztelt Társulási Tanács!

Mint az ismeretes az I. fordulós projekt előkészítés eredményeire épülően szerveztünk 2011. december 1-jén benyújtotta pályázatát „Az Észak-Magyarországi Régió településein élő lakosság egészséges ivóvízzel való ellátásának biztosítása” című KEOP-1.3.0/09-11 kódszámú felhívására a mintegy 5,7 milliárd forint elszámolható költséggel tervezett beruházás EU-s forrásainak elnyerésére.

A dokumentáció értékelésének megkezdéséhez szükséges hiánypótlási és tisztázó kérdések megválaszolására vonatkozó kötelezettségeinket 2012. március 31-i határidőre maradéktalanul teljesítettük. Az Energia Központ Nonprofit Kft. 2012. április 17-én kelt értesítésében arról adott tájékoztatást, hogy a pályázat értékelése megtörtént, jelen fázisban folyamatban van a támogatási döntésre irányuló felterjesztése, mely döntés 2012. májusában várható.

A Projekt pénzügyi megvalósíthatóságának kulcskérdése a saját forrás rendelkezésre állásának biztosítása. A 2011. november 29-i társulási ülésen már utaltunk arra, hogy a Magyar Kormány az Ivóvízminőség-javító Program felgyorsításáról szóló 1224/2011. (VI. 29.) Korm. határozat alapján – várhatóan a 2011. évi rendelkezésekhez hasonlóan – 2012. évben is lehetősége lesz az ivóvízminőség-javítására pályázó önkormányzatoknak és társulásaiknak 100 %-os saját forrás kiegészítésre EU Önerő Alap pályázati forrásból.

2012. évben az EU Önerő Alap pályázat benyújtására vonatkozóan a 6/2012. (III. 1.) BM rendelet (továbbiakban Rendelet) előírásai az irányadók, a pályázatok benyújtására 2012. október 1-jéig van lehetőség.

A Rendelet 3.§ (5) bekezdésében foglaltak alapján

„Ha az ivóvízminőség-javító beruházásokban részt vevő pályázó:

a) 2011. június 30-ig erre vonatkozóan megvalósítási szakaszra uniós támogatás iránt pályázatot nyújtott be, és az építési beruházásra vonatkozó közbeszerzési eljárást 2011. december 30-ig elindította, akkor az EU Önerő Alap támogatás mértéke a pályázó saját forrásának a 100%-a,

b) az a) pontban meghatározott feltételeknek nem felel meg, az EU Önerő Alap támogatás mértéke akkor érheti el a saját forrás 100%-át, ha a fejlesztés megvalósításához szükséges munkaerőt legalább részben közfoglalkoztatási jogviszony keretében veszi igénybe, vagy a közbeszerzésekről szóló törvény (a továbbiakban: Kbt.) hatálya alá tartozó építési beruházásai során a Kbt. szerint a résszempontok körében értékelhető, a munkanélküli vagy tartósan munkanélküli rétegek foglalkoztatásának a közbeszerzés során megajánlott mértékét mint értékelési szempontot alkalmazza.”

A Rendelet 3.§ (5) bekezdés b) pontjában megfogalmazott feltétel teljesítése érdekében a II. fordulós Kivitelezői közbeszerzési dokumentációkat úgy állítottuk össze a hivatalos közbeszerzési tanácsadó szervezet közreműködésével, hogy azokban a munkanélküli vagy tartósan munkanélküli rétegek foglalkoztatásának megajánlott mértéke értékelési szempontként szerepel.

Fentiek alapján a II. fordulós pályázat pozitív támogatási döntéséről szóló értesítésének kézhezvételét követően időt nem veszítve előkészítjük az EU Önerő Alap pályázatot a Rendelet előírásai szerint, mely kormányzati forrás alapján a beruházás saját ereje 100 %-ban kiválthatóvá válik, így a társulás és a tag önkormányzatok mentesülnek az önerő biztosításának kötelezettsége alól.

Szerencs, 2012. április 23.

